

CRNA GORA
OPŠTINA NIKŠIĆ
Sekretarijat za finansije,
razvoj i preduzetništvo
Broj : 06 - 032- 203/1
Nikšić 15. 10. 2024. godine

ZAPISNIK,

sa centralne rasprave na temu:

Nacrt odluke o izmjenama Odluke o budžetu opštine Nikšić za 2024. godinu

zakazane za dan 14. oktobar 2024. godine u Sali 1 Skupštine opštine Nikšić, sa početkom u 14 časova.

Na centralnu raspravu su, putem Radija i Televizije Nikšić, sajta opštine i oglasa koji je bio istaknut na oglasnoj tabli Opštine i Sekretarijata, pozvani predstavnici privrednih društava, preduzetnika, mjesnih zajednica, nevladinih organizacija, korisnika budžeta Opštine i građani, posebno subjekti kojima se ovom odlukom utvrđuju prava i obaveze.

Centralnoj raspravi u vezi Nacrta odluke o izmjenama Odluke o budžetu opštine Nikšić za 2024. godinu su prisustvovali predstavnici obrađivača i to: Zoran Šoškić, sekretar Sekretarijata za finansije, razvoj i preduzetništvo, Sanija Fatić, Ranka Grozdanić i Milijana Bošković, službenice u tom sekretarijatu, kao i Rade Vujačić iz Sekretarijata za investicije i projekte.

Interesovanje za ovu javnu tribinu je svojim prisustvom i pisanim sugestijama iskazao samo Dragoljub Radulović, predsjednik MZ Župa.

Centralnoj raspravi su prisustvovali predstavnici Lokalnog javnog emitera „Radio i Televizija Nikšić“.

Zoran Šoškić je otvorio centralnu javnu raspravu. Iznio je pravni osnov za donošenje ove odluke, ističući odredbe Zakona o budžetu i fiskalnoj odgovornosti i Zakona o finansiranju lokalne samouprave koji propisuju da, ukoliko u toku fiskalne godine dođe do povećanja ili smanjenja planiranih primitaka ili izdataka može se pristupiti uravnoteženju budžeta. Kako je došlo do povećanja i primitaka i izdataka u odnosu na budžetom planirane iznose, pristupilo se radu na ovoj odluci. Zatim je iznio pozicije na kojima je najveće povećanje, kako primitaka tako i izdataka. Primici će se povećati oko 6.050.000,00€, a tekući izdaci za oko 530.000,00€. Povećani su i transferi prema privrednim društvima čiji je Opština osnivač (Lokalnom javnom emiteru „Radio i Televizija Nikšić“ za 120.000,00€, Komunalnom 500.000,00€ i Parking servisu 50.000,00€). Povećanjem budžeta povećani su i izdaci po osnovu finansiranja političkih subjekata, obzirom da se isti određuju procentualnim iznosom u odnosu na budžet. Povećan je i iznos planiran za jednokratne pomoći.

Kapitalni budžet je povećan za oko 3,3 miliona eura. Povećani su i izdaci po osnovu obaveza iz prethodnog perioda, kao i stalne i tekuće budžetske rezerve.

Dragoljub Radulović, ispred MZ Župa, je iznio probleme koji imaju mještani te mjesne zajednice, koji su posljedica nedavnih poplava. Štete su uglavnom nastale na putnoj infrastrukturi i objektima mještana pa predlaže da se interveniše kako bi se sanirale nastale štete. Put u dužini od oko 2,5 km je toliko devastiran da mještani ne mogu automobilom doći do svojih kuća. Ovo se odnosi na sela Kuta, Morakovo, Dučice i Jugoviće, i taj dio puta bi trebalo asfaltirati. Problem je nastao i na vodopropustu potoka Mačak, koji je potrebno riješiti. Zatim je istakao da bi trebalo izvesti radove na rasvjeti, postaviti određeni broj reflektora, za koje su stubove mještani već postavili ali bi nadležni subjekti trebali postaviti reflektore. Reflektore bi trebalo postaviti u selu Gornja Kuta, Bjeloševina i dio sela Dučice. Takođe je, obzirom da se povećava iznos za izgradnju dječjih igrališta, rekao da bi trebalo izgraditi igralište u selu Kuta. Istakao je da su mještani sproveli akciju i obezbijedili parking ispred kapele u Kutima. Dodao je da ima razumijevanje za probleme sa kojima se Opština susreće vezano za štete nastale zbog vremenskih nepogoda u drugim mjesnim zajednicama, ali, očekuje da se, u okviru mogućnosti, pruži pomoć i mještanima MZ Župa.

Zoran Šoškić, pojasnio da je povećanje kapitalnog budžeta planirano u ovom iznosu računajući da se u ovoj godini sprovedu tenderske procedure, izaberu izvođači i, zavisno od vremenskih uslova, započnu radovi, koji bi se nastavili u narednoj budžetskoj godini. Rekao je da bi trebalo uže gradsko jezgro urediti a da je Župa prilično uređena.

Rade Vujičić, ispred Sekretarijata za investicije i projekte, prokomentarisao stavke iz kapitalnog budžeta. Rekao je da se tender za izgradnju dječjeg igrališta u MZ Kuta raspisuje 15. 10. 2024. godine. Za isto je urađen projekat, utvrđeno je da je zemljište u državnoj svojini i pripremljena tenderska dokumentacija. Radovi će početi čim se izabere izvođač, a zavisno od vremenskih prilika. I on je istakao da se dio povećanje kapitalnog budžeta odnosi na investicije koje će biti realizovane i u 2024. i 2025. godini. Kroz tendere koji će se raspisati će se izvoditi radovi u gradskom, prigradskom i seoskom području naše opštine. Dodao je da predstoje postupci za izbor izvođača za izvođenje radova na modernizaciji puteva, uređenje kvartova, uređenje Krupačke ulice, MZ Stara varoš, košarkaškog igrališta kod OŠ Milija Nikčević i parkinga kod Novog groblja. Prilikom planiranja budžeta su se prepoznale potrebe mladih i djece pa je planirana izgradnja više igrališta, kako u gradskom i prigradskom, tako i seoskom području. Dodao je i da su u toku postupci izrade projekata za investicije koje će se realizovati u toku 2025. godine.

Marina Radojević, novinarka Televizije Nikšić, postavila pitanje da li se dio planiranih sredstava može upotrijebiti za saniranje šteta u MZ Župa.

Rade Vujičić odgovorio da radovi koje je potrebno izvesti za otklanjanje ovih šteta ne spadaju u kapitalne investicije već u tekuće održavanje infrastrukture.

Zoran Šoškić je rekao da ove radove može uspješno izvesti mehanizacija sa kojom Opština raspolaže, da je na taj način popravljen veliki dio puteva u Opštini. Da bi se Opština i privredni subjekti čiji je osnivač, opremila na adekvatan način, planirana je nabavka mehanizacije i transportnih sredstava.

Dragoljub Radulović postavio pitanje da li su planirana sredstava za izgradnju rasvjete. Istakao je da Opština ne završi svoj dio posla vezano za neke investicije, iako MZ odradi svoj dio, i propadnu sredstva planirana za te investicije.

Zoran Šoškić je, vezano za postavljanje reflektora u djelovima MZ Župa, rekao da su tu u pitanju radovi malih vrijednosti i da bi se mogli realizovati iz planiranih sredstava.

Rade Vujičić je upoznao prisutne da je u toku izrada projekta za vodosnabdjevanje sela Bjeloševina u MZ Župa.

Centralna rasprava je završena u 14,45 časova.

Zapisnik sačinila
Milijana Bošković

Milijana Bošković

**SEKRETARIJAT ZA FINANSIJE,
RAZVOJ I PREDUZETNIŠTVO**

